
23 日は議会最終日、請願に対する討論を行いました。

３月２３日市議会２月定例会最終日 

 通常最終日は午後からの議会となるところ今回

は朝から一日使っての日程となりました。というの

は上程議案の討論採決だけでなく請願の討論採決

もあったためです。それに加えて本会議後の全員協

議会にも「袋井市緑の基本計画（案）」「袋井市次世

代育成支援行動計画「後期計画」（案）」「袋井市保

健・医療・介護構想（中間素案）」とボリュームの

ある報告が３つもあったからです。議会終了後には

これまた恒例の当局・議員合同の課長以上の退職幹

部の送別会が開催されました。  

３月２２日発達障害についての講演会 

 

 

 

 

 

 

 

月見の里学遊館うさぎホールにおいて社会福祉

協議会主催の「障害福祉講演会」が行われました。  

今回は近年増加傾向にある発達障害について正

しい理解をしていただけるように「発達障害の理解

と地域支援について」とのテーマで、中京大学教授

で臨床心理士でもある辻井正次氏が講演されまし

た。これまで発達障害についてわかりにくいという

こともあって正しく理解がされていませんでした。

近年科学的にも脳機能の障害との位置づけがされ、

障害や対応方法についての研究が大きく前進して

います。発達障害が、不登校や心身症、虐待などと

大きく関係していることも調査結果で明らかにな

ってきています。発達障害の子どもの早期発見と早

期の支援を行うことは障害を軽くするだけでなく、

家族の負担軽減、社会への関わりにおいても大きな

効果があり、この分野での取り組みも前進しつつあ

ります。私も議会で取り上げましたが、やっと袋井

市でもこの４月から旧山梨幼稚園の園舎を活用し

「早期療育施設はぐくみ」がオープンすることにな

りました。これから更に保健所・幼稚園・保育園・

学校などとの連携をすすめるなどこの取組みの前

進を願っております 

３月２１日消防団第７分団入団式出席 

前夜の悪天候の影響で公民館ホールでの式典と

なりました。９名の新入団員を迎え、ラッパ隊の吹

奏もあり整然とした式典が今年度も行われました。 

３月 17、18、19日と３日連続の卒業式 

 

  

 

 

 

 

 

 

この時期は卒業式シーズン。１７日は三川幼稚園、

１８日は周南中学校、１９日は三川小学校と卒業式

に出席致しました。広い体育館は例年寒く、特に今

年は寒い日となりましたが、子どもたちの成長の姿、

感動を共有する幸せな一時を過ごすことができま

した。卒業する子どもたちがこの感激を忘れず、更

なる成長を願っております。   
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 ブログ「美博の東奔西走」更新中！ 


